

## **U s n e s e n í**

Valné hromady Dobrovolného svazku obcí Mikroregion Hranicko ze dne 9. 12. 2004

### **66/2004 – VH10**

Valná hromada schvaluje rozpočtové opatření v rozpočtu roku 2004 dle předloženého návrhu ze dne 9. prosince 2004. (pro – 13, proti – 0, zdržel se – 0)

### **67/2004 – VH10**

Valná hromada schvaluje členský příspěvek ve výši 2000 Kč na obec a 5 Kč na obyvatele mikroregionu. Členský příspěvek je splatný do konce března 2005. (pro – 13, proti – 0, zdržel se – 0)

Antonín Horník  
předseda svazku

PhDr. Vladimír Juračka  
místopředseda svazku

## **Zápis z Valné hromady DSO MR Hranicko ze dne 9. prosince 2004**

### **Přítomni:**

Zdeněk Lév (Střítež nad Ludinou)  
Rajmond Sláma (Potštát)  
Alena Veličková (Horní Újezd)  
Radovan Mikuš (Všechnovice)  
Josef Žingor (Bělotín)  
Jaromír Blaha (Jindřichov)  
Pavel Sencovici (Černotín)  
Libor Vykopal (Ústí)  
Julius Švantner (Malhotice)  
Mgr. Jiří Konečný (Milotice nad Bečvou)  
Vladimír Juračka (Hranice)  
Antonín Horník (Hustopeče nad Bečvou)  
Jiří Tvrdoň (Dolní Těšice)

### **Omluveni:**

p. Tomeček, pí Stržíňková, p. Andris

### **Hosté:**

Jan Balek (MR Hranicko)  
Václav Vomáčka (Hustopeče nad Bečvou)  
Roman Haken (CpKP)  
Jiří Daneš (CpKP)

### **Program:**

- 1/ Informace z jednání valné hromady ze dne 27. října 2004 a jednání rad mikroregionu
- 2/ Projekt INNOREF podpořený z programu Interreg IIIc, jeho aktuální příprava a výhled do budoucna
- 3/ Příprava kontokorentního úvěru určeného k provoznímu financování realizace projektu INNOREF a jeho schválení
- 4/ Projednání změny rozpočtu na rok 2004 a návrhu rozpočtu na rok 2005
- 5/ Smlouva s hlavním partnerem projektu INNOREF
- 6/ Různé

## **1/ Informace z jednání valné hromady ze dne 27. října 2004 a jednání rad mikroregionu**

Pan Horník shrnul usnesení valných hromad a rad a informoval přítomné o plnění úkolů z nich vyplývajících.

## **2/ Projekt INNOREF podpořený z programu Interreg IIIc, jeho aktuální příprava a výhled do budoucna**

Pan Horník zrekapituloval vývoj přípravy projektu od Valné hromady ze dne 31.3. 2004, kde došlo ke schválení přípravy projektu. Stručně popsal důvody, které k přípravě projektu vedly a smysl projektu. Uvedl, že v souladu s usnesením valné hromady proběhlo výběrové řízení a byla vybrána ČSOB na zajištění kontokorentního úvěru. Taktéž již proběhlo výběrové řízení na pracovníky sekretariátu. Od začátku prosince na sekretariátu pracuje Jan Balek – projektový manažer a od ledna by měli nastoupit další dva pracovníci – projektový asistent a finanční manažer.

Návrh smlouvy s hlavním partnerem projektu Regionem Friuli Venezia Giulia by měl být zaslán do 15. prosince 2004, následně bude návrh odborně přeložen do českého jazyka a předložen Valné hromadě DSO MR Hranicko dne 22. prosince 2004.

J. Balek dále představil českou část rozpočtu projektu „Inovace a efektivní využívání zdrojů jako prostředek trvale udržitelného rozvoje“ (INNOREF) a popsal harmonogram projektu. (rozpočet a harmonogram jsou přílohou zápisu).

Dále byl představen informační materiál o náročnosti kofinancování projektu. Bylo uvedeno, že na předchozím jednání rady nebyl v tomto přijat konsenzus, jakým způsobem by měly být kofinancovány provozní náklady projektu (náklady na provoz sekretariátu, zahraniční cesty atd.). „Ve hře“ jsou zatím tři varianty kofinancování provozních nákladů:

- a) rozpočítání nákladů na kofinancování na jednotlivé obce dle počtu obyvatel
- b) část nákladů rozpočítat dle počtu obyvatel a část nákladů přenést na realizátory subprojektů
- c) celé provozní náklady přenést na realizátory subprojektů

Valná hromada pověřila sekretariát přípravou jednotlivých variant do příští valné hromady.

Dále byly představeny příklady projektů, které se dají považovat za „měkké“, tedy mohou obsahovat investiční náklady do 10% nákladů projektu. Příklady by měly být inspirací pro starosty při uvažování o potenciálních projektech pro INNOREF. Část příkladů byla převzata od zahraničních partnerů a část byla identifikována ve strategiích rozvoje města Hranic a mikroregionu Záhoran.

Kromě uvedených příkladů padly tyto další náměty projektů:

- zajištění internetových služeb pro mikroregion
- projekty navázané na cyklistické stezky
- koncepce využití historických staveb v mikroregionu
- program zlepšování kvality ovzduší mikroregionu

Pro konzultaci dalších námětů na projekty, je mohou starostové zasílat na adresu [mikroregionhranicko@seznam.cz](mailto:mikroregionhranicko@seznam.cz).

### **3/ Příprava kontokorentního úvěru určeného k provoznímu financování realizace projektu INNOREF a jeho schválení**

Pan Hroník informoval, že návrh smlouvy na zajištění kontokorentního úvěru je momentálně připravován pracovníky ČSOB. Měl by být dokončen začátkem příštího týdne. Bude předložen ke schválení taktéž na příští valné hromadě.

### **4/ Projednání změny rozpočtu na rok 2004 a návrhu rozpočtu na rok 2005**

Jan Balek informoval, že návrh rozpočtového opatření roku 2004 byl připraven z důvodů možnosti financování části vybavení sekretariátu DSO MR Hranicko z vlastních prostředků již v roce 2004. Úvěrové prostředky by byly tudíž čerpány až počátkem roku 2005.

Valná hromada schválila návrh rozpočtového opatření na rok 2004.

Dále bylo uvedeno, že bude do příští valné hromady připraven návrh rozpočtového provizoria na rok 2005, neboť nebude ještě znám způsob dofinancování provozních nákladů projektu.

### **5/ Smlouva s hlavním partnerem projektu INNOREF**

Pan Horník informoval, že smlouva se momentálně připravuje a její návrh bude MR Hranicko zaslán do 15. prosince. Po odborném přeložení do českého jazyka bude návrh smlouvy předložen další valné hromadě ke schválení. Dále p. Horník uvedl, že se jedná o klíčový krok mikroregionu v přípravě na realizaci projektu, neboť ostatní kroky se budou odvíjet od něj (podepsání smlouvy na zajištění kontokorentního úvěru, smlouva na externí poradenství, vybavení sekretariátu, uzavření smlouvy s pracovníky sekretariátu apod.).

### **6/ Různé**

Jan Balek informoval, že se na MR Hranicko obrátila Základní umělecká škola z Potštátu s žádostí o příspěvek na zajištění zahraničního výměnného pobytu na Ukrajinu. Valná hromada uložila Janu Balkovi pomoci škole v zajištění finančního příspěvku z Nadace OSF z programu „East East“.

Další Valná hromada byla naplánována na 22. prosince od 13. hodin.

V této souvislosti pí Veličková požádala starosty, aby využili osobních kontaktů dalšími členy valné hromady a vyzvali je k účasti, aby valná hromada byla usnášeníschopná.

Zapsal:

Jan Balek

Ověřili:

Antonín Horník, Vladimír Juračka

This document was created with Win2PDF available at <http://www.daneprairie.com>.  
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.